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Introduction

Astrologija je staro merjenje časa. Čeprav v astrologiji obstajajo različni pristopi, se vsi 
astrologi strinjajo, da obstaja povezava med nebom in Zemljo – oba si delita skupen prostor. 
Že stoletja se je napačno razlagalo naravo astrologije, posebej vpliva neba na dogodke na 
Zemlji. Teorija o vplivu nebesnih teles je prodirala v moderni svet do današnjih dni in 
predstavlja glavni koncept ali idejo astrologije, kot jo zagovarja javnost – pomen, kot ga 
pripisuje astrološko občinstvo.Profesionalni astrologi ne podpirajo teorij nebesnega vpliva. 
Namesto tega sodobni astrolog razume, da sta nebo in Zemlja med sabo povezana, 
medsebojno prežemajoča se in soodvisna v skupnem prostoru in času. Veliki kozmični ali 
nebesni dogodki se dogajajo okrog in onkraj Zemlje (mrki, razporeditve planetov in 
podobno) in jih ne doživljamo kot VZROKE dogodkov, ki se zgodijo na Zemlji, temveč kot 
velika znamenja dogodkov, ki so se PRAV TAKO zgodili tudi tukaj, na Zemlji. Z drugimi 
besedami, ne obstaja "vzrok" na nebu, ki povzroči "posledico" na Zemlji. Namesto tega se 
tako planetarni kot zemeljski dogodki zgodijo istočasno in odražajo drug drugega. Med 
njimi ni vzročne povezave; oboji so posledica trenutka, od katerih se eden odvija na nebu 
zgoraj in drugi tukaj spodaj, na Zemlji.Astrologi ne menijo, da nebesni dogodki povzročajo 
dogodke na Zemlji, vendar pa menijo, da se določeni nebesni dogodki dogajajo tudi na 
Zemlji – v istem trenutku. Z drugimi besedami, odvija se le ena velika "predstava." Velika 
drama, ki se dogaja na nebu, se dogaja v istem trenutku prav tako (natanko enako) tudi tukaj, 
na Zemlji. Če povemo to drugače: Zemlja je del vesolja in si z  njim deli ta kozmični 
trenutek. Znanstveniki še vedno odkrivajo (na primer), da imajo sončne pege, sončne 
eksplozije in sončna aktivnost točno določen (in skoraj takojšnji) učinek tukaj, na Zemlji. 
Astrologi menijo, da vsi glavni kozmični dogodki, kot je npr. mrk, delujejo drug na 
drugega; predstavljajo aktivnost, ki se dogaja tudi znotraj nas in v naši zavesti.Če 
povzamemo, astrologija je veda, ki preučuje nebesne cikle in kozmične dogodke, ki odsevajo 
v našem zemeljskem okolju in povratno vplivajo na nebesne dogodke – brezkončna 
kozmična ura. Astrologi so odkrili, da kozmični vzorci, ki so jih odkrili v gibanju planetov, 
pomagajo osvetljevati dozdevno zmešnjavo vsakdanjega življenja. Morda imajo astrologi 
res glavo na nebu, toda le zato, da bi bolje usmerjali svoje korake tu, na Zemlji.Upamo, da 
boste uživali v vašem Astro*Talk profilu. Izračun je bil opravljen s pomočjo razvite 
astronomske formule, ki zagotavlja veliko natančnost. Na naslednjih straneh boste našli 
spisek zodiakalnih položajev vaših natalnih planetov in njihovo razporeditev po hišah v 
trenutku vašega rojstva.

Your Rising Sign

Najprej na kratko poglejmo vaš ascendent ali podznak. Astrologi želijo izvedeti, kateri 
znak zodiaka vzhaja v času rojstva, saj daje podobo o tem, kakšni ste videti ali kakšni se 
kažete drugim ljudem.
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Ste zelo socialna oseba, ki se najbolje znajde v skupini ali ko delujete za nek poseben 
cilj. Ste nepristranski, strpni in odprti. Vaš idealizem opazijo vsi ki vas spoznajo. 

Aquarius Rising

Your Chart Data

Barack Obama
Aug 04, 1961
07:24:00 PM AHT  +10:00
Honolulu, Hawaii    
157W51'30"  21N18'25"
House System: Placidus

Planet Sign Position House House Cusps

 Sun Leo 12°Le33' 06th 01 18°Aq03'

 Moon Gemini 03°Ge21' 04th 02 25°Pi54'
 Mercury Leo 02°Le20' 06th 03 00°Ta18'
 Venus Cancer 01°Ca47' 05th 04 28°Ta54'

 Mars Virgo 22°Vi35' 07th 05 23°Ge59'
 Jupiter Aquarius 00°Aq52' R 12th 06 19°Ca01'

 Saturn Capricorn 25°Cp20' R 12th 07 18°Le03'
 Uranus Leo 25°Le16' 07th 08 25°Vi54'

 Neptune Scorpio 08°Sc36' 09th 09 00°Sc18'
 Pluto Virgo 06°Vi59' 07th 10 28°Sc54'

 Midheaven Scorpio 28°Sc54' 11 23°Sg59'
 Ascendant Aquarius 18°Aq03' 12 19°Cp01'

 
Copyright 2003 Matrix Software, Inc.
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Planet Aspects

The Lights: The Sun and Moon

Upoštevajoč uro našega rojstva, nam planeti (skozi njihove konfiguracije in in zveze) 
povedo nekaj o tem, kako je bilo, ko smo se rodili. Vsak planet kaže na določene lastnosti 
znotraj nas. Od vseh planetov pa sta za astrologe kljub temu najpomembnejši obe »luči« - 
sonce in luna. Kjer koli na zemlji že smo, sta naša stalna spremljevalca:  veličastno sonce, ki 
sije čez dan, in odsevajoča luna, ki sije ponoči. Veliko nam imata povedati o tem, kje smo 
že vse bili in kam smo namenjeni.

The Sun: Your Self and Future

Sonce nam daje svetlobo, ki nas vabi v življenje. Sonce predstavlja vse spremembe, ki se 
nam še niso zgodile, in tiste naše dele, ki jih še nismo izkusili, ampak smo proti njim 
namenjeni. Sonce predstavlja našo identiteto, naš jaz, v smeri katerega se premikamo in 
razvijamo.  Obenem predstavlja tisto, kar šele bomo postali: starejši ljudje, avtoritete – tisti, 
proti katerim gledamo, ali se po njih zgledujemo. Naše bistvo oz. naša prihodnost. Sonce 
predstavlja učitelje, guruje in starejše, bolj izkušene, ljudi. Sonce je pomemben dejavnik, ki 
nam pomaga na poti življenjskih izkušenj.

Ste družabni, prepolni in zelo radodarni. Vedno vodja, če niste središče neke skupine, 
vam le redko spodleti, da razkažete močna čustva. Ponosni ste nase in na svoje dosežke. 
Dramatični in samo preprosto veseli, da ste tukaj, ste topli v srcu, družabni, odkriti, pošteni 
in neodvisni.

Sun in Leo

Borite se, da bi odkrili vaše srčne želje v morju nerazločnih sanj. To vam je težko, saj 
vas je strah (in zaupati vaši bolj mistični strani). Zdi se, da si ne morete dovoliti, da bi malo 
sanjali,  ne verjamete lastnemu olepševanju in se borite med občutkom za ideale in vašimi 
resničnimi ambicijami. Bolj se zanimate za vaše napredovanje v praksi in uresničevanje 
ambicij, zato zanemarjate globoko zakoreninjene ideale in sanje. Morda ne zaupate ljudem 
na oblasti.

Sun Square Neptune

Močno je vaše zanimanje za odnose, romantične in druge vrste, vendar lahko včasih 
deluje v nasprotju z vašimi osebnimi potrebami. Lahko se izgubite v družabnem svetu in 
zanemarite svojo sposobnost, da sebe predstavite kot ločenega, edinstvenega posameznika.

Sun Opposition Ascendant

The Moon: The Support System

Tukaj so zbrane informacije o okolju, ki ga ustvarjamo okoli nas, o našem podpornem 
sistemu. Ne gre samo za okolico, ki jo vzpostavljamo danes, ampak predstavlja luna tudi 
našo preteklost, indivudialno zgodovino in socialno okolje, iz katerega smo zrasli. Poleg 
socialnega okolja luna upravlja z vsemi starimi navadami, ki smo jih že prerasli. Na luno 
radi gledamo zviška ali pa vanjo. Predstavlja namreč tiste izkušnje, na podlagi katerih smo 
se razvili, vse tiste mlajše duše, ki so nezavedne ali podzavestne našemu lastnemu nivoju. 
Prav zato luni pravijo skrivnosten planet, kajti je obenem naš starš in naš otrok: naš starš 
zato, ker smo bili rojeni iz nje, naš otrok zato, ker odgovarjamo tistim, ki sedaj živijo tako, 
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kot smo mi včasih. 

Doma ste tam, kjer je veliko komunikacije, preiskovanja in raziskovanja. Navdušeni nad 
socialno izmenjaveo (in čenč tudi) skrbite, da niste preveč čustveni in ste nekoliko 
površinsko usmerjeni. Uživate v raznolikosti in v spremembah. Mišljenje, pisanje, 
raziskovanje in znanost, to so vaše karakteristike. Učitelj.

Moon in Gemini

Zaradi vaših idej in podob o tradicionalnih stvareh (zgodovini nasploh) in okolju okrog 
vas zlahka delate z drugimi ljudmi in jih učite. Razumete in dobro sodelujete z mlajšimi 
ljudmi in veste, kaj je potrebno, da bi ustvarili razumevajoče pogoje v okolju. Dobro 
obračate besede in z dovršenimi veščinami pripovedujete zgodbe, zato drugi radi poslušajo, 
ko govorite ali jih zabavate. V vas je nekaj Barneya Grušča.

Moon Sextile Mercury

Ste zelo vešči, saj vedno najdete pomoč, ne glede na vaše poteze glede kariere. 
Pravzaprav, zaradi vaše sposobnosti , da si pridobite podporo, je zelo verjetna javna kariera 
katere koli vrste. Uspeh  se nakazuje v izobraževanju, politiki in pravu. Veste, kako je treba 
napasti in  reševati probleme, pa naj so osebni ali javni. Obstaja možnost, da zaradi vaših 
socialnih veščin postanete priljubljeni pri skoraj vseh ljudeh.

Moon Trine Jupiter

Imate tako dobro razvit občutek odgovornosti, da vam vedno uspe obvladati vsako 
situacijo, v kateri se znajdete. Ste disciplinirani, trdo delate, in ste dobri v tem, da pripravite 
druge do tega, da delajo z vami ali za vas. Morda ste malo preveč resni in skromni, zato 
uživate v tem, da shajate z malo dobrinami. Samo bistvene stvari štejejo. Radi se držite zase 
in se izogibate prevelikemu druženju. Tudi drugi ljudje imajo radi nekakšno distanco.

Moon Trine Saturn

Zaradi tega, ker vztrajate na tem, da ste drugačni in zaradi splošnega odpadništva, ki ga 
izražate, ste pogosto odrezani od tistih, ki bi vas drugače podpirali. Prepuščate se hrepenenju 
po neodvisnosti, kar pogosto privede do močne čustvene napetosti. Neodvisnost na račun 
doma in okolja za vas ni nič novega. Vaši poskusi, da bi bili drugačni, se pogosto končajo s 
prizadetimi čustvi, vašimi in tistih, ki jim je mar za vas.

Moon Square Uranus

Vaše občutke in čustva raje zadržite zase, zato vas moti vsak poskus, da bi jih analizirali 
ali preverjali. Vaš dom in okolje sta prav tako čista in nepredušno zaprta. Vendar pa vas ne 
moti, da prodirate v življenja drugih ljudi in jih razčlenjujete. To ne pomaga, pač pa 
povzroča napetost v vaših odnosih z drugimi, zato verjetno niste deležni veliko podpore za 
vaše detektivsko delo. Ti dve skrajnosti povzročata neprestano napetost in povzročata 
občasne izbruhe.

Moon Square Pluto

Bežite pred množicami in ste najsrečnejši, kadar vas obkroža dom, družina in vse, kar je 
zasebnega. Najpomembnejše je vaše domače življenje. Ni vam pomembno, da niste javna 
osebnost in se ne znajdete najbolje v množici.

Moon Opposition Midheaven

The Inner Planets: Mercury and Venus

Planeta Merkur in Venera imata bolj opraviti z našim notranjim in osebnim življenjem 
kot pa z življenjem zunaj nas. Ta notranja planeta se nahajata med orbito Zemlje in sonca. 
Poučimo se lahko o kvalitetah, ki se skrivajo znotraj nas. Venera nakazuje, kako cenimo in 
merimo naše izkušnje, kako cenimo življenje samo. Merkur pa nam pove nekaj o tem, kako 
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deluje naš um, kako razmišljamo in komuniciramo – naša notranja bistrost.

Mercury: The Mind and Communication

Merkur je svetloba v naših očeh, vedno spreminjajoča se zavest znotraj nas, ki se 
premika od ideje do ideje. Tako je Merkur vedno predstavljal misli, ideje oz. miselne 
procese na splošno. Upravlja ne samo z idejami, ampak tudi s s sporazumevanjem. 
Sporazumevanje preko telefona, pisma, govora ali kakor koli drugače – vse to vodi Merkur. 
Prav tako misli, povezave, telefonske žice, pravzaprav vse, kar povezuje in prenaša – tudi 
pogovore.

Ste dinamični in se vedno izražate v mislih in govoru -- ste dramatični. Cenite vaše ideje 
in lahko se vam zgodi, da zahajate s poti, kar se tiče govora in olike. Sveže. Toplo. V 
ospredje postavljate močne poglede in vas je težko spremeniti ali na vas vplivati. Ste 
čustveni in dober gostitelj, ste glasnejši od povprečnega in rade volje pretiravate. Ste 
ljubimec. Vedno je dovolj solz in smeha.

Mercury in Leo

Ste velik govorec in zabavljač. Ali imate vsaj namazan jezik. Kažete nagnjenje k delu z 
drugimi ljudmi ali poučevanju ter komuniciranju preko miselne izmenjave nasploh. Ste 
nadarjen pripovedovalec zgodb, zato ste doma v svetu mitov in sanj.

Moon Sextile Mercury

Morda se boste morali naučiti, da bolj skrbno premislite, ko vlečete poteze v svoji 
karieri – odločitve, ki vplivajo na vašo življenjsko pot. Dejstvo je, da preživite veliko časa v 
mislih, ki nimajo nič opraviti s stvarnim svetom. Mnoge od teh misli in idej so nepraktične 
in povzročajo več težav kot koristi. Boljši ste pri iskanju nasvetov kot pri njihovem dajanju, 
vsaj ko gre za vprašanje poklicnega odločanja.

Mercury Opposition Jupiter

Vaše mišljenje je vse prej kot dobro organizirano, zato vam je težko študirati ali izvajati 
kakršno koli umsko disciplinirano delo. Neprestano tekate po oddelkih življenja, zato se 
vam je težko omejiti na trenutno sporočilo. Drugi ljudje vam morda postavljajo omejitve. 
Vaš neprisiljen pristop k pogovoru je brez odgovornosti in vas lahko privede do spora z 
avtoritetami. Z drugimi besedami, vaše besede vas lahko spravijo v težave. Nazadnje pa 
drugi ljudje menijo, da so vaše besede in misli nepraktične.

Mercury Opposition Saturn

Za vas je pogovor o drugih svetovih in misticizmu nasploh res prava nadloga. Borite se, 
da bi vsak duhovni material držali stran od sebe in, v skladu z vašim mišljenjem, 
prizemljeno in precej običajno. Težko vam je razmišljati o duhovnih zadevah, še težje vam 
jih je izražati v besedah in mislih. Všeč vam je, da so vaše sanje urejene in ne marate, kadar 
se vpletajo misli o življenjih drugih ljudi in o vsemogočem. O tem raje ne bi govorili.

Mercury Square Neptune

Ves čas se vam po glavi motajo praktične ideje, posebej take, ki so povezane z vašim 
delom in veščinami. Vedno vam padejo na um nove ideje za izboljšavami, boljšim 
delovanjem – imate praktične misli.

Mercury Trine Midheaven

Venus: Values and Discrimination

Venera vlada našim čutom in vrednotam za presojanje. Ko ocenjujemo ali vrednotimo 
nekaj, naj bo to drug človek ali pa nov avto, je vse to delo Venere – čutov ljubezni in 
sočutja, ki jih lahko občutimo. Po istem principu ta planet vlada tudi užitkom. Naj gre za 
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samozadovoljstvo ali pa samo za povsem navaden dekadenten samoužitek, je vse to spet 
Venera. Ko gremo nakupovat ali pa se odpravimo na pohod zapravljanja denarja, je Venera 
tista, ki nam omogoča upoštevati in ceniti vse dobre stvari življenja.

Povratna naveza! Pri vas je domača scena idealna. Poroka, otroci, živali, vrtovi – vse 
stvari. Radi se čutite varne. Ste tudi občutljivi. Odvisni ste od drugih in radi vidite, da kdo 
skrbi za vas, vas celo po materini. Obožujete glasbo, lahko ste zelo čustveni in včasih 
postanete zaščitniški.

Venus in Cancer

Ste nadarjeni za delo z drugimi, jim pomagate, da zaznajo in občutijo enost življenja. 
Vsem okrog vas je jasna vaša ljubezen do vsega, kar je duhovno in večno. Obožujete 
reševanje svetovnih problemov, vsaj v besedah in podobah in ko o tem govorite, so vsi 
očarani. Sanje in podobe so vaša pot in opora.

Venus Trine Neptune

The External Planets: Mars, Jupiter, Saturn

Glavni planeti izven Zemljine orbite (zunanji za nas) so Mars, Jupiter in Saturn. To so 
planeti zunanjega sveta – življenja, kot ga najdemo zunaj nas samih. Mars nam pove nekaj o 
zagonu in energiji, ki ju imamo, Jupiter nam pokaže, kako to energijo najbolje usmeriti, 
Saturn pa določi vrsto materiala ali območja, skozi katerega bomo šli. Še enkrat: Saturn nam 
pove o območju, skozi katerega bomo šli, Jupiter način oz. pot skozenj, Mars pa nam pove o 
vrsti potiska ali pogona, na katerega lahko računamo, da bomo lahko na tej poti tudi 
vztrajali.

Mars: Drive and Emotions

Mars je planet čustev in notranje motivacije oz. gonila. Ko iščemo pomen nečesa, 
življenja ali kar koli drugega, je Mars tisti, ki nas spodbuja, da še naprej iščemo. Mars je tudi 
tisti, ki nas vodi proti stvarem in nas pošlje v vojno in boj. Marsova nuja, iskanje pomena, je 
identična potrebi po združitvi, jogi in zakonu. Mars je planet združitve, zakon pa je najbolj 
običajna oblika joge. Ko imamo vprašanja o nasprotnem spolu, takrat gledamo na planet 
Mars za pomoč.

Imate prirojen nagon za reševanje, zaščito in ohranjevanje in lahko ustvarite svileno 
torbico iz svinjskega ušesa. Vedno želite pomagati in biti na razpolago -- biti popolnoma 
uporabljeni. Sovražite razsipavanje in ste zelo temeljiti ter natančni. Večino časa ste 
razumevajoči in dopustljivi, a to se lahko obrne v kritiko in sitnost. Ste previdni in ste 
perfekcionist.

Mars in Virgo

Najpomembnejša beseda je dosežek. Če obstaja služba, jo vi lahko opravljate. Ste 
čudovit delavec, ki se posveti vsaki nalogi z absolutno odločnostjo. Ste izjemno odgovorni 
in sprejemate obveznosti tako, kot da vam jih nikdar ni dovolj. Uživate v disciplini, 
omejitve pa razumete kot priložnosti, ne pa kot ovire. Druge bi lahko odlično učili 
organizacije, praktičnih sposobnosti in podobnega. Vaši največji želja in težnja sta, da bi bili 
temeljiti in odgovorni do najmanjše podrobnosti. Vedno vam je jasno, kaj je bistveno in kaj 
ni. Radi imate rutino.

Mars Trine Saturn

Jupiter: Career and Life Path

Jupiter je planet uspeha in preprostega preživetja, načina, kako rešujemo probleme, s 
katerimi se soočamo. Tako ima Jupiter opravka z načinom, kako smo lahko uspešni, torej z 
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našim pozivom v življenju. Hindujska beseda za Jupiter je guru. Jupiter je guru in vodja, 
vodi nas skozi življenje, našo življenjsko pot in poziv. Jupiter je pravzaprav metoda, ki jo 
poseduje vsak, za soočanje z zakoni življenja, našim Saturnom ali omejitvami. Jupiter je 
svetloba oz. pot. Jupiter nas preskrbi s čutili za smer, za pot, po kateri hodimo, in za način, s 
katerim se spopadamo z življenjem. Vpliva na naš pristop k življenjskim problemom. 
Vedno je bil pokazatelj tega, kako uspešni smo lahko, pokazatelj našega poziva v življenju.

Pravi naprednjak, še posebej v skupini ali skupinskem delu, ste demokratični, do točke, 
da ste skoraj radikalni -- idealist. Ste hladni in brezosebni, kar se tiče tega, da ste pošteni in 
pravični in imate veliko zanimanje za nove trende in svetovne zadeve. Ste usmerjeni v 
prihodnost. Poslovno usmerjeni.

Jupiter in Aquarius

Kadar ste v središču pozornosti ali v skupini, se počutite kot riba v vodi, saj imate 
prirojeno socialno očarljivost. Prav tako imate srečo v politiki! Zaradi naravnega občutka za 
to, kaj je prav ali kako naj bodo stvari narejene, ste zelo priljubljeni in celo slavni. Pravo, 
izobraževanje. Lahko ste leni.

Moon Trine Jupiter

Vaše ideje, misli in besede niso vedno najbolj praktične. Pogosto se nagibate k temu, da 
zaidete s poti v smer, ki za vas ni najbolj koristna in vam ne prinaša dobička. Najbolje je, da 
vsako odločitev glede kariere dobro premislite, da ločite zrna od plev.

Mercury Opposition Jupiter

Ste zelo štorasti, ko gre za brezskrbnost, saj redkokdaj  storite kaj, kar ne bi krepilo 
vašega položaja. Prizadevate si za odgovornostjo kot si drugi prizadevajo za užitkom ter 
celo prosite za dolžnosti. Vaše poslovne poteze so vedno trdne, zasnovane na trdnih 
principih, in so lahko povezane s pravom ali nadrejenim položajem – skratka, z vsem, kar je 
trdnega in premišljenega. Ne vlagate v nič, kar ni preizkušeno in testirano. Zelo vas 
zanimajo resnica, religija in filozofija.

Jupiter Conjunction Saturn

Problem lahko prestavlja vaša pripravljenost, da sklenete kompromis in pristanete na 
manj, kot ste si zamislili. Kadar imate priložnost, lahko izberete linijo najmanjšega odpora 
in ste zaradi ugodnosti pripravljeni obiti stvari, ki ste si jih vedno želeli. Posebno pozornost 
morate posvetiti odločitvam glede kariere. Napetost se pojavi, kadar zanemarite lastne želje 
(stvari, ki jih potrebujete in želite) ter ukrenete nekatere stvari glede službe, kariere ali česa 
drugega, kar vas ne bo zadovoljilo. V najslabšem primeru se lahko znajdete v službi, ki vas 
ogroža.

Jupiter Square Neptune

Nadarjeni ste in celo "srečni", ko gre za poslovne odločitve. Za vas se stvari skoraj 
vedno izidejo dobro.

Jupiter Sextile Midheaven

Saturn: Responsibilities

Proces odkrivanja kdo smo (proces samospoznavanja) se začne, ko se spopademo s 
katerim koli problemom že, ki nam ga življenje zastavi, in najdemo način, kako ga rešiti. 
Drugače povedano, če se nismo ukvarjali s Saturnom ali časom (to je, če nimamo določene 
kontrole nad časom), obstaja malo možnosti za druga vprašanja. Saturn vlada zakonom in 
omejitvam materialnega sveta, v katerem mi vsi živimo. Saturn nakazuje področja, kjer 
obstajo omejitve za učenje, ozkost, ki omogoči čutenje naše poti, zidove, ki omogočajo 
domove. Saturn nas drži vsaj toliko skupaj, kot nas drži narazen. Saturn velja za velikega 
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učitelja, je planet, ki nas drži proč od tega, da bi nas zaneslo v eno smer ali drugo. Čeprav 
vedno išče načine, kako omejiti in končati katero koli misel, besedo ali dejanje, prav tako 
definira in pojasnjuje. Saturn se imenuje tudi princ materialnega sveta.

Organizacijski problemi. Rado se vam zgodi, da se izognete temu, da postanete glavni, 
ali prevzamete odgovornost in boste mogoče morali sprejeti bolj discipliniran in resen 
pristop k življenju. Naučite se uživati v trdem delu. Vztrajajte. Naučite se, kako obstati. V 
javnosti se lahko počutite nelagodno.

Saturn in Capricorn

Ste neumoren in discipliniran delavec, zato ste nagnjeni k resnosti in ste raje sami, kot 
da vstopate v družabno življenje. Iz drugih znate izvabiti najboljše in jih pripravite, da delajo 
pod vašim vodstvom.  Modrost, ki izhaja iz preprostih potreb. Konzervativni. Previdni.

Moon Trine Saturn

Občasno ste lahko neorganizirani in premalo disciplinirani v svojih zamislih in na 
mentalnem področju. S težavo omejujete in definirate to, kar govorite in mislite, zato imate 
včasih nepraktične načrte. Težko se osredotočate in učite.

Mercury Opposition Saturn

Posedujete uporabno silo. Ste zelo praktični. Ste strogo disciplinirani in ljubite rutinsko 
delo. Imate sposobnost poenostavljanja, kodiranja in reduciranja predmeta na bistvene 
elemente. Imate prirojeno zagnanost za to, da ste temeljiti in odgovorni za vsako 
podrobnost. Ste samodisciplinirani.

Mars Trine Saturn

Vaše poteze pri poslu so vedno trdne, odgovorne in zasnovane na trdnih načelih. Kadar 
se odločate, na vaši odločitvi lahko gradite dalje in vlagate. Ker niste lahkomiselni, se ne 
zapletate v površne projekte. Radi imate trdne investicije.

Jupiter Conjunction Saturn

Radi trdo delate in ste dobro organizirani ter uporabljate v popolnosti svoje veščine in 
disciplino pri vsem, kar vpliva na vašo kariero in ugled. To je odlična kombinacija za 
izvrstnega poslovneža.

Saturn Sextile Midheaven

The Outer Planets

V prejšnjih odstavkih smo se ukvarjali s planeti, ki jih lahko vidimo s prostim očesom. 
Splošno gledano se ti planeti nanašajo na življenje, kot ga poznamo in živimo, in so t. i. 
zgodovinski oz. klasični planeti. Onstran teh so trije planeti, ki na nebu niso vidni in imajo 
cikluse, ki so daljši od povprečne življenjske dobe človeka. Ker so onstran Saturna ali časa, 
jih astrologi imenujejo nadosebni oz. nadčutni planeti – planeti onstran fizičnega. Eden od 
načinov, kako se astrologi učijo o življenju onstran časa (večno življenje), je prav preko teh 
treh zunanjih planetov: Uran, Neptun in Pluton. Tukaj najdemo informacije o tem, kako 
odkrijemo sami sebe (Uran), kako razumemo in sprejmemo ta odkritja (Neptun) in kako se 
sčasoma z njimi identificiramo oz. smo od njih odvisni (Pluton).

Uranus: Break-Thrus & Insights

Odgovornosti, ki jih imamo, nas lahko potrejo; vsak od nas pa ima svoj lasten način, 
kako se izogniti ali premagati množico ovir, ki se zbirajo okoli nas. Planet, ki je povezan z 
načinom, kako gremo preko težav in problemov, s katerimi nas življenje sooča, je Uran. 
Tukaj dobimo način vpogleda v stvari, v način, kako odkrivamo, spoznavamo in razumemo 
sami sebe. Opraviti ima z iskanjem novih načinov uporabe starih stvari, vlada izumom in 
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nenadnim vpogledom v naše življenje – vse, kar je nenavadno, čudaško, nevsakdanje. Je 
nasprotje sedanjega stanja in je vedno nenavadno in heretično. V mnogih pogledih je Uran 
nasprotje Saturna. 

Imate odličen vpogled v stvari osebne svobode. Najdete odlične načine za izražanje, 
vznemirjanje, ali igranje. Nove metode ljubimkanja, vzgoje otrok, negovanja živali, so vaše. 
Ste odkriti, zelo dramatični, prepričljivi in celo kraljevski. Sprostite se z otroci, športom, 
igranjem, petjem in podobno. Res se imate radi.

Uranus in Leo

Ljudje okrog vas ne podpirajo vašega čuta za nenavadno in neobičajno, kot bi vi to želeli 
od njih. Prav dobro poznate bitko za neodvisnost na račun čustev, zaradi česar je čustvena 
napetost cena, ki jo boste morda morali plačati.

Moon Square Uranus

Imate nenavadne odnose, morda celo številne, ki ponavadi ne trajajo dalj časa. 
Ustvarjalni ste v partnerstvih in z ljubimci; zdi se, da vzpostavljate nenavadne in drugačne 
odnose.

Uranus Opposition Ascendant

Imate nenavadne odnose, morda celo številne, ki ponavadi ne trajajo dalj časa. 
Ustvarjalni ste v partnerstvih in z ljubimci; zdi se, da vzpostavljate nenavadne in drugačne 
odnose.

Uranus Square Midheaven

Neptune: Ideals & Imagination

Tudi najbolj realistični med nami doživijo trenutke čistega razumevanja, ko se stvari 
zdijo, kot da so povezane skupaj in da so eno. Idejo prenehamo dobivati v majhnih 
prebliskih in nenadoma vidimo celotno sliko. Posveti se nam. Vsak izmed nas ima lasten 
način, kako se razbremeniti problemov, kako vzpostaviti stik in (kot je pesnik napisal) 
pustiti »rosnim kapljicam, da spolzijo v svetlikajoče se morje«. Ti trenutki in to duševno 
stanje so pravzaprav izvir vse naše domišljije. Obstaja veliko načinov, kako jasno videti vse  
od oddvojenosti sveta do enotnosti za njim.

Ne bojite se »temne« plati življenja, zanimate se za posebno religijo, vse, kar je 
mističnega ali okultnega in tako naprej. Seksualnost in fizične želje so vzpodbujene in 
videne kot spiritualne. Denar, moč in stvari tega sveta so tudi v redu. Ideal je vse fizično. 
Lastništvo.

Neptune in Scorpio

Borite se med svojim občutkom za popolnost in vašimi bolj praktičnimi ambicijami. 
Vaša samopodoba in sanje so ločeni od vsakdanjih praktičnih skrbi. To dvoje se kar naprej 
spopada. Nadrejeni vam morda ne zaupajo, prav tako vi ne zaupate njim.

Sun Square Neptune

Vaše ideje, misli in miselnost se vedno borijo, da bi zadušile vaše nagnjenje k 
misticizmu in duhovnosti. Težko izrazite ali govorite o vaših sanjah in idealih, toda za vas 
predstavljajo vir velike količine energije in nemajhne napetosti.

Mercury Square Neptune

Ste kot mama vsaki živali, otroku ali človeku v stiski. Izjemno ste radodarni do drugih. 
Vedno imate občutek enotnosti v življenju, kot pove fraza »majhna kapljica zdrsne v sijoče 
morje«. Ljubite filme, mite in dolgo razglabljanje. Brez dvoma ste sanjač… ljubimec.

Venus Trine Neptune
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Vaši cilji in ideali so pogosto v nasprotju z vašimi dejanskimi odločitvami, še posebej 
tistimi, ki se tičejo kariere. Napetost vam povzroča nagnjenje, da greste v smeri, ki ni ravno 
idealna, ki ne sodi v vaše sanje in samopodobo.

Jupiter Square Neptune

Z resnično domišljijo in razumevanjem delujete na področjih uma, ki so najbolj osebna 
in skrivna – globinska psihologija. Ste nekakšna babica duhu in pomagate pri porodu 
vsakega posameznika, ki gre skozi duhovni proces ali preporod. Sprejemate naravni proces 
rojevanja, duhovnega in telesnega, zato ste se zavezali, da mu boste pomagali. Bili bi dober 
učitelj na teh področjih.

Neptune Sextile Pluto

Pluto: Inner Change and Growth

Pluton je planet globokih sprememb, ki se začenjajo globoko v nas in se pomikajo proti 
površju. Pogosto se dotika najbolj občutljivih psiholoških področij v nas. Kakor hitro se nas 
dotakne, nimamo več druge izbire, kot pa se spreminjati in rasti. Najbolj občutljivi med 
izkušnjami, časi največje ranljivosti, so časi popolne identifikacije z izkušnjo, osebo ali 
stvarjo. V teh trenutkih vemo, da gledamo sebe, to, kar smo. Najbolj osebno med izkustvi je 
izkstvo popolne identifikacije z osebo, trenutkom ali idejo. Morda je to za večino izmed nas 
možno le, ko gledamo skozi naše otroške oči, in še takrat redko. Izkustvo tukaj ni ljubezen, 
ampak popolna identifikacija. Gre za zelo občutljivo področje. Dotakniti se tega področja 
pomeni iti skozi globoko notranjo spremembo in transformacijo – notranjo alkimijo. 
Identifikacija in izkustvo, da je življenje naša lastna stvaritev in da si pravzaprav ti jaz in jaz 
sem ti. To izkustvo nas zlomi in naredi ponižne. Ko to izkusimo, lahko samo umremo v tem, 
kar smo do sedaj mislili in počeli. Privede nas do naše najbolj občutljive točke zato, ker v 
trenutku vidimo ali pa se spomnimo, da smo vse mi, naše življenje.

Radi postanete temeljiti, kar se tiče samo analize, kar pomeni skrba za zdravje, hrano, 
fizična dobrobit in podobno. Streženje in negovanje samega sebe in drugih so glavnega 
pomena notranje rasti in sprememb. Občutljivi ste na kritike.

Pluto in Virgo

Čustveni stres izvira iz vašega vztrajanja pri analiziranju in psihološkem preverjanju na 
račun čustev - vaših in čustev drugih ljudi. Tega nihče ne podpira. Zaradi občutljivosti in 
ranljivosti veljate za čudaškega v družbi in pri posameznikih.

Moon Square Pluto

Imate vizije, ki zarežejo skozi tisto, kar se ima za običajno religijo. Imate vizije 
neskončnega procesa življenja, celo ponovnega rojstva. Globoko sprejemate in verujete v 
naravne procese in novo generacijo. Ljubite otroke in živali.

Neptune Sextile Pluto

Challenges and Abilities

Focus

To so področja življenja, kjer kažemo močno osredotočenje in dejavnost. V dobrem ali 
slabem, te kvalitete izstopajo in so jasne vsem, ki nas spoznajo. So zelo bister del naše 
osebnosti.
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Ste zelo štorasti, ko gre za brezskrbnost, saj redkokdaj  storite kaj, kar ne bi krepilo 
vašega položaja. Prizadevate si za odgovornostjo kot si drugi prizadevajo za užitkom ter 
celo prosite za dolžnosti. Vaše poslovne poteze so vedno trdne, zasnovane na trdnih 
principih, in so lahko povezane s pravom ali nadrejenim položajem – skratka, z vsem, kar je 
trdnega in premišljenega. Ne vlagate v nič, kar ni preizkušeno in testirano. Zelo vas 
zanimajo resnica, religija in filozofija.

Jupiter Conjunction Saturn  05°32'

Challenges

Življenje je lahko polno izzivov in stvari niso vedno preproste. Glavni izzivi v rojstni 
karti so tisti, ko lahko pričakujemo povečanje aktivnosti in osebno vpletenost, pripravljeni 
ali nepripravljeni. Ta kritična področja življenja so lahko težavna, posledična zmešnjava in 
možna nerazumljivost pa nam pogosto lahko delata težave pri tem, da bi videli in delovali v 
skladu z normalno treznostjo. Zato boste morda, ko pride do teh dejavnikov, želeli biti še 
posebej previdni in potrpežljivi.

Morda se boste morali naučiti, da bolj skrbno premislite, ko vlečete poteze v svoji 
karieri – odločitve, ki vplivajo na vašo življenjsko pot. Dejstvo je, da preživite veliko časa v 
mislih, ki nimajo nič opraviti s stvarnim svetom. Mnoge od teh misli in idej so nepraktične 
in povzročajo več težav kot koristi. Boljši ste pri iskanju nasvetov kot pri njihovem dajanju, 
vsaj ko gre za vprašanje poklicnega odločanja.

Mercury Opposition Jupiter  01°28'

Vaše občutke in čustva raje zadržite zase, zato vas moti vsak poskus, da bi jih analizirali 
ali preverjali. Vaš dom in okolje sta prav tako čista in nepredušno zaprta. Vendar pa vas ne 
moti, da prodirate v življenja drugih ljudi in jih razčlenjujete. To ne pomaga, pač pa 
povzroča napetost v vaših odnosih z drugimi, zato verjetno niste deležni veliko podpore za 
vaše detektivsko delo. Ti dve skrajnosti povzročata neprestano napetost in povzročata 
občasne izbruhe.

Moon Square Pluto  03°37'

Borite se, da bi odkrili vaše srčne želje v morju nerazločnih sanj. To vam je težko, saj 
vas je strah (in zaupati vaši bolj mistični strani). Zdi se, da si ne morete dovoliti, da bi malo 
sanjali,  ne verjamete lastnemu olepševanju in se borite med občutkom za ideale in vašimi 
resničnimi ambicijami. Bolj se zanimate za vaše napredovanje v praksi in uresničevanje 
ambicij, zato zanemarjate globoko zakoreninjene ideale in sanje. Morda ne zaupate ljudem 
na oblasti.

Sun Square Neptune  03°57'

Bežite pred množicami in ste najsrečnejši, kadar vas obkroža dom, družina in vse, kar je 
zasebnega. Najpomembnejše je vaše domače življenje. Ni vam pomembno, da niste javna 
osebnost in se ne znajdete najbolje v množici.

Moon Opposition Midheaven  04°28'

Močno je vaše zanimanje za odnose, romantične in druge vrste, vendar lahko včasih 
deluje v nasprotju z vašimi osebnimi potrebami. Lahko se izgubite v družabnem svetu in 
zanemarite svojo sposobnost, da sebe predstavite kot ločenega, edinstvenega posameznika.

Sun Opposition Ascendant  05°30'

Za vas je pogovor o drugih svetovih in misticizmu nasploh res prava nadloga. Borite se, 
da bi vsak duhovni material držali stran od sebe in, v skladu z vašim mišljenjem, 
prizemljeno in precej običajno. Težko vam je razmišljati o duhovnih zadevah, še težje vam 
jih je izražati v besedah in mislih. Všeč vam je, da so vaše sanje urejene in ne marate, kadar 
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se vpletajo misli o življenjih drugih ljudi in o vsemogočem. O tem raje ne bi govorili.
Mercury Square Neptune  06°16'

Vaše mišljenje je vse prej kot dobro organizirano, zato vam je težko študirati ali izvajati 
kakršno koli umsko disciplinirano delo. Neprestano tekate po oddelkih življenja, zato se 
vam je težko omejiti na trenutno sporočilo. Drugi ljudje vam morda postavljajo omejitve. 
Vaš neprisiljen pristop k pogovoru je brez odgovornosti in vas lahko privede do spora z 
avtoritetami. Z drugimi besedami, vaše besede vas lahko spravijo v težave. Nazadnje pa 
drugi ljudje menijo, da so vaše besede in misli nepraktične.

Mercury Opposition Saturn  07°00'

 Imate nenavadne odnose, morda celo številne, ki ponavadi ne trajajo dalj časa. 
Ustvarjalni ste v partnerstvih in z ljubimci; zdi se, da vzpostavljate nenavadne in drugačne 
odnose.

Uranus Opposition Ascendant  07°13'

Problem lahko prestavlja vaša pripravljenost, da sklenete kompromis in pristanete na 
manj, kot ste si zamislili. Kadar imate priložnost, lahko izberete linijo najmanjšega odpora 
in ste zaradi ugodnosti pripravljeni obiti stvari, ki ste si jih vedno želeli. Posebno pozornost 
morate posvetiti odločitvam glede kariere. Napetost se pojavi, kadar zanemarite lastne želje 
(stvari, ki jih potrebujete in želite) ter ukrenete nekatere stvari glede službe, kariere ali česa 
drugega, kar vas ne bo zadovoljilo. V najslabšem primeru se lahko znajdete v službi, ki vas 
ogroža.

Jupiter Square Neptune  07°45'

Zaradi tega, ker vztrajate na tem, da ste drugačni in zaradi splošnega odpadništva, ki ga 
izražate, ste pogosto odrezani od tistih, ki bi vas drugače podpirali. Prepuščate se hrepenenju 
po neodvisnosti, kar pogosto privede do močne čustvene napetosti. Neodvisnost na račun 
doma in okolja za vas ni nič novega. Vaši poskusi, da bi bili drugačni, se pogosto končajo s 
prizadetimi čustvi, vašimi in tistih, ki jim je mar za vas.

Moon Square Uranus  08°05'

Talents and Abilities

Kljub vsem težavam, ki jih lahko imamo, obstajajo področja življenja, kjer imamo jasen 
vpogled in resničen talent – naravno sposobnost. Ko pride do tega, je naša presoja ostra in 
vedno uspemo prevzeti kontrolo. Tega smo pač vešči. Lahko je tako preprosto kot 
sposobnost trdo delati in opraviti stvari, brez da bi šlo kaj narobe. Notranji čut delovanja teg 
delov življenja nam olajša učenje in opravljanje stvari, s katerimi se ukvarjamo.

Zaradi vaših idej in podob o tradicionalnih stvareh (zgodovini nasploh) in okolju okrog 
vas zlahka delate z drugimi ljudmi in jih učite. Razumete in dobro sodelujete z mlajšimi 
ljudmi in veste, kaj je potrebno, da bi ustvarili razumevajoče pogoje v okolju. Dobro 
obračate besede in z dovršenimi veščinami pripovedujete zgodbe, zato drugi radi poslušajo, 
ko govorite ali jih zabavate. V vas je nekaj Barneya Grušča.

Moon Sextile Mercury  01°02'

Z resnično domišljijo in razumevanjem delujete na področjih uma, ki so najbolj osebna 
in skrivna – globinska psihologija. Ste nekakšna babica duhu in pomagate pri porodu 
vsakega posameznika, ki gre skozi duhovni proces ali preporod. Sprejemate naravni proces 
rojevanja, duhovnega in telesnega, zato ste se zavezali, da mu boste pomagali. Bili bi dober 
učitelj na teh področjih.

Neptune Sextile Pluto  01°38'

Nadarjeni ste in celo "srečni", ko gre za poslovne odločitve. Za vas se stvari skoraj 
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vedno izidejo dobro.
Jupiter Sextile Midheaven  01°58'

Ste zelo vešči, saj vedno najdete pomoč, ne glede na vaše poteze glede kariere. 
Pravzaprav, zaradi vaše sposobnosti , da si pridobite podporo, je zelo verjetna javna kariera 
katere koli vrste. Uspeh  se nakazuje v izobraževanju, politiki in pravu. Veste, kako je treba 
napasti in  reševati probleme, pa naj so osebni ali javni. Obstaja možnost, da zaradi vaših 
socialnih veščin postanete priljubljeni pri skoraj vseh ljudeh.

Moon Trine Jupiter  02°30'

Najpomembnejša beseda je dosežek. Če obstaja služba, jo vi lahko opravljate. Ste 
čudovit delavec, ki se posveti vsaki nalogi z absolutno odločnostjo. Ste izjemno odgovorni 
in sprejemate obveznosti tako, kot da vam jih nikdar ni dovolj. Uživate v disciplini, 
omejitve pa razumete kot priložnosti, ne pa kot ovire. Druge bi lahko odlično učili 
organizacije, praktičnih sposobnosti in podobnega. Vaši največji želja in težnja sta, da bi bili 
temeljiti in odgovorni do najmanjše podrobnosti. Vedno vam je jasno, kaj je bistveno in kaj 
ni. Radi imate rutino.

Mars Trine Saturn  02°45'

Ves čas se vam po glavi motajo praktične ideje, posebej take, ki so povezane z vašim 
delom in veščinami. Vedno vam padejo na um nove ideje za izboljšavami, boljšim 
delovanjem – imate praktične misli.

Mercury Trine Midheaven  03°26'

Radi trdo delate in ste dobro organizirani ter uporabljate v popolnosti svoje veščine in 
disciplino pri vsem, kar vpliva na vašo kariero in ugled. To je odlična kombinacija za 
izvrstnega poslovneža.

Saturn Sextile Midheaven  03°34'

Ste nadarjeni za delo z drugimi, jim pomagate, da zaznajo in občutijo enost življenja. 
Vsem okrog vas je jasna vaša ljubezen do vsega, kar je duhovno in večno. Obožujete 
reševanje svetovnih problemov, vsaj v besedah in podobah in ko o tem govorite, so vsi 
očarani. Sanje in podobe so vaša pot in opora.

Venus Trine Neptune  06°49'

Imate tako dobro razvit občutek odgovornosti, da vam vedno uspe obvladati vsako 
situacijo, v kateri se znajdete. Ste disciplinirani, trdo delate, in ste dobri v tem, da pripravite 
druge do tega, da delajo z vami ali za vas. Morda ste malo preveč resni in skromni, zato 
uživate v tem, da shajate z malo dobrinami. Samo bistvene stvari štejejo. Radi se držite zase 
in se izogibate prevelikemu druženju. Tudi drugi ljudje imajo radi nekakšno distanco.

Moon Trine Saturn  08°02'

Landscape: Major Life Periods

Kar sledi v nadaljevanju je kratek pregled prvih tridesetih let vašega življenja - - 
zemljevid za leta, ki prihajajo. Ker so leta otroštva, pubertete in zgodnja doba odraslosti tako 
pomembna za nas, smo poskušali ta obdobja čimbolj natančno opisati. Zasnovana na 
postopnem premikanju planeta Saturna, je navedena tehnika ena najbolj preizkušenih na 
področju astrologije. Kot sestavni del vsakega osebnega svetovanja, jo uporabljajo skoraj vsi 
profesionalni astrologi. Ob predpostavki, da je vaš čas rojstva bolj ali manj natančen, bo tudi 
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navedena informacija dovolj natančna. Gre za splošen pregled življenja, kjer je vedno 
prisotna vaša trenutna situacija – kaj se dogaja v sedanjem trenutku. Najprej pa pregled: .

 

Your Personal Background

Obdobje vaših zgodnjih let, do 11-12 leta, morda ne bo najlažje. Glede na poprečje, ste 
bolj vase zaprt in ne samozavesten mladostnik. V zgodnjih najstniških letih se lahko to 
obdobje že konča in začne se obdobje večje odprtosti in samozavesti. V tem času boste 
občutili svojo moč in odkrili sebe. Kar sledi, okrog 18-19 leta, so leta učenja in širitve vaše 
pozicije. Takrat se boste dejansko zavedli sebe in svojih sposobnosti tako v družbenem 
smislu, kakor v smisli kariere. Obdobje od 18 do 26 leta bo zelo plodno, in v tem obdobju 
vam bo šlo vse kot po maslu. Naglo boste dosegli uspeh. Po tem se boste odmaknili in 
obrnili bolj navznoter. To bo čas konsolidacije.

Your Current Situation

Sedaj pa zaključek zadnjih nekaj let: najprej je bila prikazana splošna slika, navedeni 
datumi pa morajo biti veliko bolj precizni. Življenje je razdeljeno na več enot, vsaka je 
namenjena tej ali oni aktivnosti. Nekaj časa hodimo v eno smer dokler nekaj znotraj nas (ali 
zunanja okoliščina) povzroči, da se odločimo za novo smer. Nekatere naše zgodnje 
aktivnosti presahnejo in pojavijo se novo, ki pridejo na njihovo mesto. Kar sledi je analiza 
časa v katerem ste se znašli. Ne poskušajte dnevno analizirati dogodkov, temveč se 
osredotočite na to, da si pridobite splošno sliko tega časa."

Sep 01, 2006 1st Pass D>  (Age 45  0m)

Zgoraj navedeni datumi označujejo konec nekajletnega trdega dela na sebi, neke vrste 
vajenstva, učenja. Zdaj se boste osamosvojili. Nove priložnosti se vam bodo ponujale kar 
same. Sedaj je čas za odločilni korak, s katerim boste zopet prodrli v ospredje in 
najugodnejši trenutek, da se podate na pota sreče in slave. Poleg tega je to tudi najugodnejše 
obdobje (trajalo bo več let), v katerem boste lahko napredovali, se uveljavljali in vzpenjali 
ter dosegli slavo in odličnost. Glede na to, da se bo prav vse odvijalo v vašo korist, bo skoraj 
nemogoče napraviti napako. To je tudi čas, ko se boste morda poročili ali pa prevzeli 
drugačno vlogo v skupnosti ali v sodelovanju z drugimi ljudmi. Zelo boste zaželeni in v 
prihodnje tudi bolj prepoznaven. To kar najbolj izkoristite. Teh 6-7 let vam bodo okoliščine 
pomagale, vam omogočale številne vzpone in vas postavljale v središče. Na kratko to 
označuje večletno, navzven usmerjeno ter uživaško obdobje, v katerem boste stvari z 
lahkoto obračali v svoj prid. Na sceni bodo prijatelj in druženje, predvsem pa lahko in ne 
težavno življenje. To so primerna leta za vašo rast, družabnost, prepoznavnost in vse kar še 
spada zraven. 

Saturn in 03rd Quadrant

The Elements, Modalities and Angularity

Elementi, modalnosti, in kvadranti hiš, vse to so tehnični pripomočki, ki jih astrologi 
uporabljajo, da si pridobijo splošno sliko, kako se določena oseba odziva na različne 
situacije. Kakšno celoto (skupek) tvorijo vaši planeti in hiše? Kje imate presežek in česa 
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vam primanjkuje (če imate tak primer)? Če je seštevek vseh elementov visok, nam to 
pokaže kaj lahko ali zmoremo v življenju narediti. To so kvalitete, ki jih imamo. Kakorkoli 
že, ljudi ponavadi bolj zanima tisto, česar jim primanjkuje, ali tisto, kar si želijo. Nagnjeni 
so k preučevanju svojih želja, ki jih imitirajo ali pa si celo domišljajo, da jih imajo. Star 
pregovor se glasi: dobimo, kar si želimo (ali nam primanjkuje), medtem ko delamo tisto, kar 
lahko (ali moramo). V nadaljevanju vam prikazujemo vaše skupke (ki jih tvorijo hiše in 
planeti).

Vaša pozitivna naravnanost vam omogoča, da takoj preidete k bistvu stvari. Iz 
navedenega razloga imate bolj malo potrpljenja s tistimi, ki cincajo. Ste polni navdušenja in 
se hitro ogrejete tako za ljudi kot tudi za stvari. Imate notranjo samozavest, ki gori s 
pomočjo svoje lastne svetlobe.

Have Fire

Pretežno se ukvarjate s tem, da ohranite status quo, ste stabilni in metodični v svojem 
načinu delovanja. Upirate se spremembam in s težavo kakšno stvar začnete, ko pa se zadeva 
enkrat premakne, ste nepopustljivi. Dvomite v stvari, ki so nove in nepreizkušene.

Have Earth

Lahko se zgodi, da imate težave z razumevanjem tistih, ki se vam zdijo čustveni in 
emocionalni, čeprav ravno vaša praktičnost in nagnjenost k dejstvom , pritegne take vrste 
ljudi v vaše življenje. Pomanjkanje intuicije poskušate nadomestiti z logiko in zdravo 
pametjo. 

Want Water

Lahko se zgodi, da imate težave s tem, da bi vaše ideje pri drugih požele odobravanje. 
Včasih se čutite neustrezni v zadevah, ki zahtevajo uporabo logike ali angažiranje vaših 
umskih potencialov.Prav tako dvomite v tiste, ki preveč govorijo ali pa na dolgo in široko 
razlagajo svoje ideje. 

Want Air

Ste vztrajni spodbujevalec, ki vedno pride stvarem do dna. Lahko imate težave v 
začetku, ko pa ste enkrat v pogonu, vas je težko ustaviti. Ste vzdržljivi in vedno pripravljeni 
trdo delati.

Have Fixed

Niste ravno med tistimi, ki bi bili dobri v tem, da bi bili v nečem prvi. Lahko imate 
težave spodbuditi, začeti in spraviti v pogon nove stvari. Potrebujete pomoč prijateljev ali 
koga drugega, ki bi vas naučil, kako delovati bolj agresivno.

Want Cardinal

Okoliščine vas lahko pripeljejo v situacijo, kjer morate uporabljati svojo pamet in se 
ukvarjati s komunikacijo, storitvami ali vključenimi skritimi interesi. Morda se ukvarjate z 
izobraževanjem, psihologijo, duhovnim prebujenjem ali poučujete principe in postopke. 

Have Cadent

Nagnjeni ste k temu, da se zadeve lotite zaradi nujnosti, ki prihaja od zunaj in ne zaradi 
emocionalnih ali idealističnih razlogov. Vaša mentalna aktivnost in vaše teorije so odlične, 
vendar se lahko zgodi, da imate premalo poguma, da bi dopustili stvarem dovolj časa, da 
dozorijo.

Want Succedent
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Your Burn Rate

Vsi se spreminjamo, ostaja pa vprašanje: »Do kakšne stopnje se spremenimo?«. Nekateri 
izmed nas drvimo iz spremembe v spremembo, faza za fazo, leto za letom, medtem ko se 
nekateri pomikamo z bolj umirjenim tempom. Ali gledano nekoliko drugače; neko področje 
našega življenja je morda vročično, strastno in se nenehno spreminja, medtem ko so ostala 
področja precej bolj umirjena. Zakaj se zdi, da nekateri ljudje živijo posebna življenjska 
obdobja znotraj enega obdobja? Tukaj je osebna analiza stopenj vašega spreminjanja, ki 
vključuje tudi posamezna področja vašega življenja (planeti) , na katerih lahko pričakujete 
nenehne spremembe in rast. Prav tako bodo izpostavljena tudi področja z zelo nizkim 
indeksom spreminjanja (kažejo enostavno in jasno rabo kvalitet, ki jih vključujejo). Če ste se 
kdaj spraševali oz. želeli izvedeti več o področjih vašega življenja, na katerih lahko sveče 
zagorijo na obeh koncih, so tukaj predstavljene podrobnosti. 

Trenutno je prisotnost sprememb v vašem življenju povprečna, ne preveč in ne premalo. 
Specifični planeti (če obstajajo), ki bodo imeli večji ali manjši vpliv, bodo predstavljeni 
kasneje. 

  

Večina planetov v PRIHODNOSTI predlaga da se podvizate, sprejemate spremembe in 
razčistite nejasnosti še preden te postanejo del vaše sedanjosti. Dogajajo se vam stvari, ki pa 
jih boste razumeli šele kasneje. 

  

Planets in High Focus

Vaša šibka točka in področje največjih sprememb so vaša prepričanja, ideje in ideali. 
Svoje ideale pogosto spreminjate, se prilagajate ter ne dovolite, da bi vas vsaka nova zamisel 
pretirano prevzela. Spremembam bo torej najbolj podvržen vaš domišljijski svet. 

Neptune

Patterns: Your Inner and Outer Self

Tukaj preučujemo vaš temeljni odnos in pristop do življenja, kar nas privede do 
določenega arhetipa ali do tipa duševnosti. Če poznate vaš tip duševnosti, lahko to 
predstavlja dragoceno informacijo v smeri splošne usmeritve in smisla življenja. Še posebej 
je pomembno upoštevati razliko, če je, med našo notranjostjo in zunanjo 
podobo-osebnostjo. Tukaj je mišljen način, kako nas vidijo in spoznajo drugi in kdo smo v 
resnici. Niso vsi ljudje taki, kot se kažejo.

Ste kot odprta knjiga. Na zunaj ali znotraj, ni velikih razlik. V resnici ste taki, kot se 
kažete.

Geo: Square   Helio: Square

Your Soul Type

Ste neodvisni, samozavestni in izrazito osredotočeni nase. Radi vzbujate pozornost in 
tako ste ponavadi center skupine ali pa dogajanja. Ostali vas sprejemajo, saj občutijo vaš 
smisel za vodenje in občudujejo vaše skoraj kraljevsko vedenje. Istočasno pa morajo do vas 
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držati tudi določeno distanco, saj prav tako kot si želite pozornosti in množice, potrebujete 
tudi neodvisnost ter občutek svobode. Predvsem pa ste zelo občutljivi in skrbno varujete 
svojo zasebnost. Tukaj obstaja določeno protislovje. Kadar ste razpoloženi, se zelo radi 
izražate, zabavate druge in ste radi obdani z občinstvom. Ste zelo privlačni in dinamični. 
Ljudje so radi v vaši družbi. Nekaj imate v sebi, čemur se drugi težko uprejo. Kljub vaši 
samozavest pa ste odvisni od nasvetov in mnenja drugih. Vedno znate živite in bivati v 
sedanjem trenutku. Kljub vsemu pa čutite, da potrebujete nasvet od nekoga, ki ni tako 
vpleten. Potrebujete nekoga, ki vas občasno usmerja. Na nek način zgleda kot da ste dobro 
opremljeni, pa vendar ne veste, kam bi šli in kam ste namenjeni. In zaradi navedenega ste 
odvisni od drugih, od njihovega mnenja, nasvetov in usmeritev, in sicer v času, ko sami 
izgubite orientacijo.

Ste zelo čuteča oseba in s pomočjo analize v vsaki situaciji hitro ugotovite, kam pes taco 
moli. Ta hitri pristop lahko privede do nasprotij z nekom, ki se odloča bolj preudarno in 
počasi. Lahko se zgodi, da v zadevah, ki se tičejo izobraževanja, filozofije in konceptualnih 
sposobnosti, občutite določene vrste manjvrednostni kompleks. Do navedenih stvari 
občutite globoko spoštovanje in sicer zato, ker jih ne jemljete zlahka, ampak se želite 
potruditi, da bi bolje razumeli. Lahko ste nagnjeni k temu, da preveč napihujete svoje 
intelektualne sposobnosti.

Žalostno je spoznanje,  da sta na svetu samo dve vrsti ljudi, tisti ki so rojeni, da ljubijo in 
tisti, ki so rojeni zato, da so ljubljeni. Vi sodite v drugo kategorijo. Ste oseba, rojena, da vas 
drugi ljubijo in skrbijo za vas. Ne imejte slabega občutka kadar v množici pritegnete 
pozornost. Ljudje so zelo radi v vaši bližini in se jim zdi, da vas ni težko imeti rad. Vsakdo 
želi delček vas in to lahko ima za posledico, da vi potrebujete več prostora in možnosti, da 
ste sami. Osebe vašega tipa niso preveč pozorne do potreb drugih ljudi in tudi ljubezni ne 
kažejo preveč očitno. Včasih se zdite kot nekdo, ki se ne premakne. To včasih deluje tudi 
sebično ter  na nek način neustavljivo. Radi se izražate in ste rojeni gostitelj. Ste zelo 
svojeglavi in imate ogromno življenjske energije. Mogoče se bojite, da vas bodo ljudje imeli 
za malo omejene ali preveč razumsko orientirane. Izžarevate energijo in informacije in le 
sprejeti morate dejstvo, da ljudje radi občutijo vašo toplino. Dovolite jim, da poskrbijo za 
vas. Vi pa le sedite na prestolu.

Square Type

The Key to your Inner Life

Vsaka oseba ima eno ali več ključnih lastnosti. To se ne nanaša na naš videz ali 
osebnost, temveč na našo notranjo naravo. V mislih imamo našo notranjo bit, kdo in kakšni 
smo, ko nas nekdo zares spozna. 

Vaši najpomembnejši kvaliteti sta ljubezen in sočutje, ki ju izžarevate. Vaš smisel za 
vrednote in pristno čaščenje življenja začutijo vsi, ki vas poznajo. Ne glede na vse zunanje 
okoliščine, ki so trenutno prisotne, je vaše izžarevanje hvaležnosti in ljubezni do ljudi in 
stvari, nalezljivo. Navedene notranje, srčen kvalitete ljudje doživljajo kot nekaj zares 
dobrega.

Venus 

Povedano na kratko, vaša čustva in zadovoljstvo so tisti, ki držijo skupaj vaš resnični, 
notranji jaz. Vaša čustva, ne samo da so pomembna, temveč predstavljajo temelj za resnično 
spoznavanje vas samih. Močna, predana narava je vaša značilnost, ki jo spozna vsakdo, ki si 
vzame čas, da vas resnično spozna. Vse ostalo sledi temu notranjemu vodilu in energiji. Za 
vas predstavlja iskanje sorodne duše, še posebej pa poroka, bistvo vašega življenja. 
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Zakonska zveza vas privlači, v njej lahko spoznate, kaj pomeni skupnost.
Mars 

The Key to your Personality

Vaš smisel za usmerjanje (vodenje ljudi ali obvladovanje problema) predstavlja ključni 
element vašega osebnostnega ustroja. Kako upravljate s težavami, najdete diplomatsko 
rešitev, ali pridete na dan s pravim pristopom, vse to je povezano z vašim talentom. Vaš 
šarm in zmožnost obvladovati vse stvari in biti vse za vsakogar predstavlja center vaše 
osebnosti. Zmožnost reševanja problemov, svetovanja in lajšanja problemov drugim so 
bistveni elementi, s pomočjo katerih se manifestira vaš značaj.

Jupiter 

The Personal Hot Spot

Vaša okolica, položaj in podporni sistem predstavljajo odločilno točko, glavni vezni 
člen med vsemi elementi v vaši verigi življenja. Ko se postanejo stvari razvnete, so ravno 
našteta področja tista, kjer lahko doživite največ pritiska po eni strani, po drugi strani pa 
največ aktivnosti. 

Moon 

Interface: Innermost qualities

Ta lastnost temelji na zapleteni analizi položaja določenega planeta glede na orbitalne 
ploskve preostalih planetov. Posledica tega so nizi križišč ali sečišč, ki nam nekaj povedo o 
značilnostih naših najglobljih nagnjenj in odporov. Kljub temu teh pokazateljev ne smemo 
razumeti na ravni naše osebnosti, ampak raje kot globoke dele naše  najgloblje osebnosti – 
naša notranja nagnjenja. Te prednosti in slabosti se niso zmožne spreminjati v času našega 
življenja. 

Imate ljubezensko zgodbo, ki se dogaja v umu in cenite vse njene plodove: besede, ideje, 
misli in podobno. Radi govorite. Posebej cenite dober pogovor, zato čutite, da so spodbudne 
umske dogodivščine (ne glede na to, ali ste v njih sami ali z drugimi) med najbolj 
vznemirljivimi izkušnjami, ki jih ponuja življenje. Imate vgrajen občutek za izbiro dobrega, 
ko gre za intelektualne stvari – za vse umske aktivnosti.

Venus Inc Mercury

Ste umirjeni in imate radi mirne in brezosebne stvari. Ste vljudni, vendar ne preveč 
pristni in nikoli osebni. Ne marate izražanja čustev, zato vsak poskus analize hladno 
odbijete. Zdi se, kot da nobeno ranljivo področje ne obstaja in ni nikoli obstajalo. Tako vidi 
stvar vaš nadzorni sistem. Vendar pa vas iz te praznine vabi in privlači ogovarjanje. 
Sovražite ogovarjanje, pa ga vendar ljubite. Okrog tega vprašanja se ustvarja veliko nemira.

Venus Dis Pluto

Cenite preprosto življenje in ne marate pompa in ceremonij. Imate prirojeno in dosmrtno 
spoštovanje do trdega dela. Dejansko ljubite odgovornost in delo se vam kar kopiči. Drugi 
vas vidijo kot skromnega ali nepotrebno špartanskega, toda vi ljubite preprostost enako 
močno kot oni ljubijo razkošje. Zlahka ločujete zrnje od plev in celo cenite dobro 
organizacijo.

Venus Inc Saturn
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Sploh ne marate parade čustev – ali direktnosti drugih ljudi. Bolj veste, česa ne marate, 
ni pa vam čisto jasno, kaj ljubite in cenite. Mori vas vse, kar je preveč vsiljivo, telesno ali 
pretirano. Glede tega ste si na jasnem. Neprijetni so vam šport, medalje za hrabrost in vse, 
kar je preveč materialno. Ne morete se izogniti svetu takemu, kot je in vašim danostim, pa 
tudi ne določeni stopnji čustvene napetosti.

Mars Dis Venus

Ste zelo štorasti, ko gre za brezskrbnost, saj redkokdaj  storite kaj, kar ne bi krepilo 
vašega položaja. Prizadevate si za odgovornostjo kot si drugi prizadevajo za užitkom ter 
celo prosite za dolžnosti. Vaše poslovne poteze so vedno trdne, zasnovane na trdnih 
principih, in so lahko povezane s pravom ali nadrejenim položajem – skratka, z vsem, kar je 
trdnega in premišljenega. Ne vlagate v nič, kar ni preizkušeno in testirano. Zelo vas 
zanimajo resnica, religija in filozofija.

Jupiter Inc Saturn

Zelo težko organizirate svoje misli, pa tudi vaše pomanjkanje discipline predstavlja 
neprestano sitnost za vas in za druge ljudi. Študij in umska samokontrola nista ravno vaše 
orožje. Včasih izrečete stvari, ki so nepraktične, hkrati pa se težko omejujete na prizemljene, 
pragmatične  ideje. Nekatere vaše zamisli so čisto neodgovorne. Miseln zapleti vam zadajejo 
stalen glavobol.

Saturn Dis Mercury

S težavo sprejemate odgovornosti. Ne marate jih. Raje bi se zabavali na račun kakršnih 
koli obveznosti in jim pustili, da se po volji kopičijo. Ta borba z nadrejenimi in preprostimi 
dolžnostmi pripelje do velikih napetosti in zmanjšuje ugodje. Težko se je zabavati, če 
zanemarjate vaše odgovornosti. Pritisnjeni ste ob zid.

Saturn Dis Venus

Za vas imajo veliko vrednost sanje in ideali, ki za vas niso drugi svet ali jih nimate za 
neizvedljive. Doživljate enost okrog vas – tisto enost, ki združuje stvari. Ljubite veliko 
stvari, še najbolj tisto, kar preprečuje ločevanje. Prirojeni so vam misticizem, mitologija, 
poezija in glasba. Te stvari so vam dobro znane. Ljudje, ki vas srečajo, se počutijo včasih 
prevarane zaradi izrednih vizij, v katerih uživajo, kadar so z vami, vendar pa jih sami ne 
morejo imeti. Želijo si, da bi bil svet tak, kot ste ga vi opisali.

Neptune Inc Venus

Major Transits Happening Now

Astrologi uporabljajo izraz »tranzit«, da z njim označijo trenutni nebesni položaj 
najpomembnejših planetov in njihovo povezavo z našo rojstno karto. Tranziti so zelo 
pomembni pokazatelji situacije, v kateri se trenutno nahajamo. Lahko nam pomagajo pri 
uvidu v to, kar doživljamo oz. prestajamo. Sledijo datumi pomembnejših tranzitov  za 
planete Jupiter, Saturn, Uran, Neptun, in Pluton, ki so v skladu z vašo rojstno karto. Nekateri 
od navedenih datumov so že mimo, drugi bodo šele prišli. Zapomnite si sledeče: tranziti 
navedenih, pomembnejših planetov se ne zgodijo le na točno določen datum, temveč 
pokrivajo daljše obdobje, ki se šteje v dnevih, tednih, mesecih in včasih celo v letih, ko 
imajo navedeni tranziti vpliv na vas. Obdobje je odvisno od posameznega planeta.

Na splošno, obdobje tranzita Jupitra traja od nekaj dni do enega ali dveh tednov, 
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medtem ko traja tranzit Saturna od dveh tednov do meseca dni, da se v celoti izpoje. Kar se 
tiče bolj oddaljenih planetov, je njihov tranzit še daljši: Uranov traja približno 2 meseca, 
Neptunov tri ali štiri mesece, in Plutonov približno eno leto. Uran, Neptun, in  Pluton se 
premikajo tako počasi, da lahko vpliv njihovih tranzitov traja od enega leta do dveh, preden 
se zaključijo. Zato bodite pripravljeni, da se boste spopadli z situacijami, ki jih navedeni 
tranziti prinašajo.

Jun 26, 2008 2nd Pass R<  (Age 46 10m)

Nov 14, 2008 3rd Pass D>  (Age 47  3m)

Samožrtvovanje in razumevajoč odnos, kar se tiče vas, ima lahko dolgoročne učinke na 
vaše lastno življenjsko pot in kariere v tem obdobju. Malce potrpežljivosti in zadrževaje v 
tem trenutku, bi se vam lahko resnično obrestovalo.

Jupiter  in Twelfth  House

Dec 02, 2008 3rd Pass D>  (Age 47  3m)

Stvari se dogajajo in vaša kariera ali pot je odvisna od  vaših ambicij in zagnanosti, ki pa 
so zdaj močne. Sposobni ste uporabiti zdravo kmečko pamet, občutite trende in potegnete 
prave poteze. Čas je, da se premaknete naprej in greste v akcijo.

Jupiter Trine Mars 

Dec 16, 2008 3rd Pass D>  (Age 47  4m)

Pravi čas je, da se z vnemo lotite ojačanja vaše kariere. Vodile vas bodo vaše 
organizacijske sposobnosti in občutek dolžnosti, kar se bo izkazalo za uspešno. Vaša kariera 
bo dobila veliko določnejšo in trdno obliko - čvrsto osnovo.

Jupiter Conjunction Saturn 

Jan 09, 2009 3rd Pass D>  (Age 47  5m)

Zdaj je čas, ko vam je sreča naklonjena, ko se vam stvari odpirajo zelo naravno. 
Situacije so kot ukrojene za vas in zlahka vidite, po kateri poti jo morate ubrati. Kar mrgoli 
priložnosti, zato boste morda hoteli (in bili sposobni) storiti skoraj vse.

Jupiter Conjunction Jupiter 

Jan 15, 2009 3rd Pass D>  (Age 47  5m)

Možnosti in očitne odločitve glede kariere se ne skladajo z vašimi predstavami o tej 
stvari. Te lahke odločitve in možni razpleti lahko pomenijo izziv načinu vašega 
razmišljanja. Zdaj je težavna komunikacija glede vaše službe.

Jupiter Opposition Mercury 

Jan 19, 2009 3rd Pass D>  (Age 47  5m)

Vaše domače okolje, prijatelji in okolica nasploh delujejo dobro in so spodbudni. Vaše 
delo ali kariera sta v resnični harmoniji z ostalim delom vašega življenja. V tem času lahko 
pridobite od podrejenih ali mlajših ljudi.

Jupiter Trine Moon 

Feb 11, 2009 1st Pass D>  (Age 47  6m)

Zaradi neprestanega uspeha v karieri boste morali opustiti nekatere svoje upe, sanje in 
ideale. Uspeh je pomemben, vendar pa si ne prizadevajte preveč. Vaši ideali so vas pripeljali 
sem,  kjer ste zdaj. Poskusite doseči dober kompromis.

Jupiter Square Neptune 

Feb 28, 2009 1st Pass D>  (Age 47  6m)
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Priložnosti so povsod okrog vas, toda vedno se zdi, da zahtevajo spremembo sedanjega 
stanja. Odločiti se morate, ali je tveganje vredno spremembe, ki bi nastala v vaši situaciji. 
Jasna odločitev ni vedno storjena v vašo korist.

Jupiter Opposition Sun 

Mar 26, 2009 1st Pass D>  (Age 47  7m)

Sedaj je lahko vaša kariera bolj povezana z vašim videzom in kako pomagate drugim. 
Lahko ugotovite, da uspeh pride, če se skoncentrirate na zunanji način -- kako vas drugi 
vidijo.

Jupiter  in First  House

May 12, 2009 1st Pass D>  (Age 47  9m)

Jul 18, 2009 2nd Pass R<  (Age 47 11m)

Odločitve glede kariere, očitna pot, ki se odpira za vas, žre živce vašemu občutku 
svobode in neodvisnosti. Uspeh in varnost na račun izvirnosti sta morda previsoka cena. 
Poiščite srednjo pot.

Jupiter Opposition Uranus 

Jun 14, 2008 1st Pass D>  (Age 46 10m)

Jul 09, 2008 2nd Pass R<  (Age 46 11m)

Mar 12, 2009 3rd Pass D>  (Age 47  7m)

Zaradi nepričakovanega vedenja in potrebe po neodvisnosti boste zanemarjali vaša 
čustva ter druge stvari, ki so vas do sedaj navdihovale, ter šli v drugo smer. Nenavadno 
vedenje lahko provocira druge ljudi ter povzroči čustvene konfrontacije.

Uranus Opposition Mars 

May 05, 2009 1st Pass D>  (Age 47  8m)

Čas je za nove dosežke, pri čemer bo prihajalo do novih spoznanj in miselnih prebojev 
glede organizacije in odločnosti. To je prevrat v ustaljenem redu, ko postanejo jasne nove 
ideje in načini za izvedbo in uporabo stvari. Dobili boste podporo.

 
Uranus Sextile Saturn 

Mar 21, 2009 1st Pass D>  (Age 47  7m)

Aug 10, 2009 2nd Pass R<  (Age 48  0m)

Ideali in sanje nasprotujejo vaši potrebi, da bi bili drugačni ter morda neobičajni. Če 
boste klečeplazili, da bi lahko uveljavili svoje ideale, boste izgubili svobodo in sposobnost 
opazovanja. Zavedajte se, da vzvišeni ideali avtomatsko ne jamčijo poštenosti.

Neptune Opposition Uranus 

Jan 16, 2009 1st Pass D>  (Age 47  5m)

Jun 30, 2009 2nd Pass R<  (Age 47 10m)

Morda ne spoštujete, da vam drugi ljudje vztrajno hočejo priti blizu, ali pa vam ne bo v 
užitek lastno oprezanje in kopanje po sebi. Intenziven in občutljiv duševni material, do 
katerega prihajate, povzroča težave in vznemirja vaš lastni vrednostni sistem.

Pluto Opposition Venus 
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House Activity and Emphasis

Dvanajst hiš v horoskopu, še posebej ko so navedene v povezavi z določenimi planeti, 
predstavljajo ključ (razlago) do posameznih področij (aktivnosti), za katere ima posameznik 
posebne sposobnosti. Sledi analiza posameznih hiš, s poudarkom na povezavi s planeti.:

First House: Appearance, Approach

Prva hiša govori o načinu, kako delujemo na druge, o naši osebnosti, videzu in načinu 
izražanja. To so bistvene stvari, ki spontano privrejo na dan, s čemer se drugim kažejo naše 
lastnosti in naše aktivnosti. To so značilnosti, ki nas zaznamujejo, zaradi katerih se 
razlikujemo od ostalih. Ta hiša vlada nad našo osebnostjo in nad vsem, kar povzroči naše 
reakcije (okolje in drugi ljudje).

First House

Vodnar je znamenje humanitarni ciljev in altruizma. Vedno je nepristranski in se ne 
podreja normam (ali dogmam). Energija vodnarja je skupinska (celo globalna). Zanj je 
značilna osredotočenost na cilje, ki predstavljajo napredek za široke množice. Na ta način je 
vodnar tudi vizionar, povezan je s skupinskim delom vseh zvrsti. To znamenje se nagiba h 
hladnokrvnosti in neodvisnosti. 

Aquarius

Second House: Possessions, Reactions

Druga hiša govori o načinu, kako se odzivamo na vse impulze in osebne kvalitete, ki se 
pokažejo s pomočjo prve hiše. Govori o vsem, kar nam zagotavlja fizični obstoj v našem 
svetu, o materialnem stanju (o lastnini, o pridobivanju denarja in materialnih vrednostih in 
podobno). Druga hiša vedno govori o tem, kako si zagotavljamo občutek varnosti, o tem kaj 
na sporoča življenje in ljudje, ki so okrog nas.

Second House

Energija znamenja rib je usmerjena globoko, v psiho– vidi tisto, kar je skrito pod 
površjem. Osebe tega znamenja imajo značilnosti kot so: razumevanje, potrpežljivost in 
žrtvovanje za druge. Ribe se nagibajo k temu, da iz okolice vsrkajo vse, tudi nepomembne 
zbadljivke in posmehovanja. Njihove misli so vedno usmerjene k notranjim ciljem, k 
stvarem, ki se jim zdijo bolj pomembne. Znajo odpuščati in so zelo sprejemljivi – 
pripravljeni so se žrtvovati za višje, bolj pomembne zadeve.

Pisces

Third House: Inquiries, Communications

Tretja hiša govori o raziskovanju, o učenju, o načinu razmišljanja osebe ter 
poizvedovanju vseh vrst. Vlada tudi komunikaciji, omrežju, skratka vsemu, s čemer se lahko 
bodisi fizično ali pa duhovno povežemo (s pomočjo glasu, s pisanjem). V okviru te hiše 
raziskujemo ter iščemo omejitve v naših življenjih, glede na to s čim se trenutno ukvarjamo. 
Zelo miselno orientirana hiša, ki se ukvarja z raziskovanjem, vsemi vrstami poizvedovanja, 
ogledovanjem, pospeševanjem. Tradicionalno je povezana tudi s kratkimi potovanji ter 
vedeževanjem. 

Third House

Bik vedno uspe reagirati na način, da si prilasti skoraj vse kar je možno. To je znamenje 
vzgoje in plodnosti, kateremu so bila vsi zametki in impulzi, ki mu prinašajo nadaljno rast in 
razvoj, že položeni v zibelko. Bik simbolizira lastnino, pridobivanje. V njem je nekaj 
nežnega, stanovitnega in odločnega.  Vedno sprejema, po materinsko skrbi, in pripravlja 
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osnovo za... kot maternica, kjer poteka zorenje.
Taurus

Fourth House: Home, Family, Security

Četrta hiša govori o koreninah, o domu, o naših omejitvah ter o načinih, kako si 
poiščemo varnost. Predstavlja konec raziskovanja, ki smo ga morebiti izvajali v okviru tretje 
hiše. Tukaj se ustalimo in končno obvladamo celotno situacijo. Tukaj je naš dom in baza, iz 
katere delujemo, čutimo in doživljamo. Tukaj so korenine, jedro naših izkušenj.

Fourth House

Bik vedno uspe reagirati na način, da si prilasti skoraj vse kar je možno. To je znamenje 
vzgoje in plodnosti, kateremu so bila vsi zametki in impulzi, ki mu prinašajo nadaljno rast in 
razvoj, že položeni v zibelko. Bik simbolizira lastnino, pridobivanje. V njem je nekaj 
nežnega, stanovitnega in odločnega.  Vedno sprejema, po materinsko skrbi, in pripravlja 
osnovo za... kot maternica, kjer poteka zorenje.

Taurus

Ko potrebujete pomoč in spodbudo se obračate domov ter k vaši družini. Zgodovina 
(osebna ali nasploh) vas zanima in nagibate se k nostalgiji. Zelo pomembna vam je varnost 
in zato da ste produktivni se morate ustaliti.

Moon in Fourth House

Fifth House: Expression, Creativity

Peta hiša ima opravka z zavestjo, čustvi, ki jih želimo izraziti ter izražanjem na splošno. 
Tukaj se pojavi naraščajoči občutek samozavesti ter celo ponos na lastnino, ker se začnemo 
zavedati ter si lastimo naša izkustva. Zavedamo se, da smo imeli oziroma, da imamo 
izkušnjo. S to hišo so povezane vse oblike izražanja, kakor tudi potomstvo – otroci, živali, 
kreativno izražanje, itd. Tukaj se, tekom našega doživljanja, pojavita občutek za smer in 
lastništvo.

Fifth House

Dvojček je znamenje komunikacije in povezovanja vseh vrst -- pisma, brzojavke, 
telefoni, glasovi, misli, pisanje, in miselnih  procesov na splošno. Dvojček v zodiaku 
predstavlja komunikatorja in prenašalca tračev. So v nenehnem iskanju konverzacije, 
znanstvenega poizvedovanja in raziskovanja. Energija dvojčkov je nenavezanost, 
neodvisnost in radovednost.

Gemini

Verjetno obožujete teater ter vse, kar je kreativno, ekspresivno in artistično. Cenite 
dramatičnost, čustveni prizori so za vas znak življenja. Ljubite akcijo, šport, ter radi pustite 
svoje srce in občutke viseti na nitki.

Venus in Fifth House

Sixth House: Responsibility, Work, Health

Šesta hiša ima opravka z reševanjem in obvarovanjem vsega dobrega in zdravega v 
okviru naših izkušenj. Tukaj preide do ločevanja zrnja od plevela. Začnemo skrbeti zase in 
za svoje izkušnje ter s tem posledično za zdravje in prehrano. Ideja je povezana z našo 
sposobnostjo analizirati in razmišljati o naših izkustvih z namenom ugotoviti, kaj je pristno. 
V okviru šeste hiše gre za to, da poskušamo shraniti bistvo naše izkušnje, posebej tiste, ki 
mineva ali pa je v kakršnem koli neskladju.

Sixth House

Rak v zodiaku simbolizira materinstvo, za druge vedno zagotovi dom, preskrbo in 
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varnost. Občutljivo znamenje, kateremu čustva in izkustvo pomenita več od hladne logike. 
Predstavlja najbolj emocionalno znamenje v zodiaku. To znamenje ima smisel za substanco, 
nudi zatočišče (dom) ali ustvarja temelje. Energija raka je vedno omejevalna, nas sili, da se 
spustimo na tla, prizemlji naše misli, ki jih povezuje z izkustvom, s substanco.

Cancer

Ste dober delavec, vedno razmišljate in skrbite za stvari. Po naravi ste skrbeči in uživate, 
ko skrbite za potrebe drugih. Ste zelo kritični in z lahkoto ločite pšenico od plevela.

Sun in Sixth House

Svoj um znate uporabljati na analitičen način, vedno kritičen. Strokovnjak za nadzor 
kvalitete, lahko vedno ločite gnila jabolka od zdravih. Lahko da ste spretni okoli stvari, ki se 
tičejo zdravja (mentalno ali fizično).

Mercury in Sixth House

Seventh House: Relationships, Other People

Sedma hiša govori o partnerstvih, odnosih z drugimi ljudmi, družbenemu življenju in 
vsem, kar nas ponese preko našega osebnega jaza v zavedanje drugih ljudi, skupnosti  in 
podobno. Najbolj tipična partnerstva so zakon in poslovno partnerstvo. Ta hiša vključuje 
tudi duhovno prebujenje in odkritje o tem, da smo več kot le osebnost. V okviru te hiše 
prvič postanemo dovzetni za svoje osebne potrebe (ter potrebe drugih). Lahko vidimo, kaj se 
dogaja in temu lahko zaupamo. Poroka, joga in raznovrstne zveze so inducirane znotraj 
navedene hiše.

Seventh House

Energija leva je izrazita, čustvena in obremenjena z zavedanjem ponosa in lastništva. 
Energična in razdajajoča se energija leva vedno deluje s pozicije zaupanja in domačnosti. 
Predstavniki tega znamenja, ki včasih delujejo umetniško, vedno pa teatralno in izrazno 
imajo smisel za kreativnost in umetnost. Zaradi topline in širokosrčnosti so njihova področja 
tudi šport, otroci in ljubezen do živali.

Leo

Ste zelo motivirani, ko gre za odnose (družabne in privatne) in stremite k temu, da bi se 
dvignili nad osebnosti. Imate željo po tem da vidite enotnost v vsem, da poročite ali združite 
vse zdrahe, kar vas lahko vsake toliko časa ponese čez rob.

Mars in Seventh House

Zdi se, da vedno vzpostavite neodvisnost v zvezah in družabnem življenju. Neobičajni 
kot ste, bi lahko zacveteli v drugačnem stilu poroke ali prijateljstva. Imate navdih za poroko 
ali partnerstvo – povezave, ki vežejo.

Uranus in Seventh House

Spremembe in notranja rast pridejo skozi odnose z partnerji ter prijatelji. Poroka, 
združitev, bosta zelo poglobljeni in niti slučajno površinski stvari. Vsakič se prikopljete do 
bistva razmerja.

Pluto in Seventh House

Eighth House: Business Savvy, Elimination

Osma hiša je že po tradiciji hiša smrti se nanaša na odstranjevanje in odmiranje vseh 
odvečnih delov nas samih oz. stvari, ki jih ne potrebujemo več. S tega stališča navedena hiša 
prav tako pokriva iniciativo in vsako akcijo, s pomočjo katere pride do transformacije v 
smeri bolj celostnega položaja oz. s katerimi se približamo jedru stvari. Osma hiša, ki ne s 
svojo kvaliteto ne podpira neumnosti, je primerna za sklepanje poslov, posebej za skupna 
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vlaganja.
Eighth House

Energija device je analitična in natančna, ima sposobnost ločiti pomembno od 
nepomembnega, nekoristnega. Devica je umsko znamenje z velikim poudarkom na 
razmišljanju in preverjanju. Označimo jo lahko tudi kot materinsko, saj se nenehno zanima 
in skrbi za vse. Vedno sočutna in dovzetna, je energija device predvsem usmerjena v 
služenje. Preveč in prepogosto razmišlja in skrbi o tem, kaj počnejo in mislijo drugi, 
namesto, da bi poskrbela zase.

 Virgo

Ninth House: Religions, Philosophy, Ideas

Deveta hiša pokriva dolga potovanja in religijo ( ki je najdaljše od vseh potovanj). V tej 
hiši najdemo ostanke čiščenja, ki se vrši v osmi hiši  -- seme, ali esenca celotnega 
doživljajskega kroga. Religija izvira iz latinske besede, ki pomeni nekaj potrditi, in se tako 
nanaša na vse stvari, ki trajajo in vztrajajo, tako kot resnica. Pomembne ideje, filozofija in 
vse, kar se ukvarja z bistvom stvari, sodi v to hišo.

Ninth House

Škorpijon je najbolj razvpito znamenje zodiaka. Čustveno, strastno in zelo osebno se 
škorpijon požene mimo površinskih plasti, direktno do bistva vsake stvari. Kot zvest 
prijatelj in strasten nasprotnik se to znamenje dobro znajde na političnih, kakor tudi na 
drugih področjih, kjer je nagrajen tisti, ki si več upa. Velikokrat v povezavi s spolno 
energijo, razgali do obisti vse, kar je bilo prej zakrito s plaščem uglajenosti.

Scorpio

Vaše sanje ter ideali stojijo na tem, kar je čisto in resnično. Filozofija in religija sta vaši 
utehi pred vsakdanjim svetom. Skorajda mistična domišljija vam da vizijo sveta kot 
skupnosti – občutek enotnosti.

Neptune in Ninth House

Tenth House: Practical Vision, Vocation

Deseta hiša govori o praktični viziji in omogoča jasnovidnost. Ugled in kariera sta 
pogosto povezani s to hišo, saj nam področja, ki jih lahko jasno vidimo, ponavadi 
posledično tudi prinesejo rezultate in sposobnosti, da si na teh področjih zagotavljamo 
sredstva za preživetje. Na kratko, to je hiša praktične vizije, ki jo lahko tudi udejanjamo. 
Tranzit planetov preko te hiše nam lahko prinese trenutke vpogleda v stvari ter jasnovidnost.

Tenth House

Škorpijon je najbolj razvpito znamenje zodiaka. Čustveno, strastno in zelo osebno se 
škorpijon požene mimo površinskih plasti, direktno do bistva vsake stvari. Kot zvest 
prijatelj in strasten nasprotnik se to znamenje dobro znajde na političnih, kakor tudi na 
drugih področjih, kjer je nagrajen tisti, ki si več upa. Velikokrat v povezavi s spolno 
energijo, razgali do obisti vse, kar je bilo prej zakrito s plaščem uglajenosti.

Scorpio

Eleventh House: Dreams & Visions, Community

Enajsta hiša govori o naših vizijah in sanjah, ki jih tukaj uresničujemo. Bili smo na gori 
in smo imeli vizijo (10. hiša). Svečano smo se zaobljubili, da nikoli ne pozabimo kar smo 
videli in da bomo trdo delali, da te sanje uresničimo. Na ta način je bila ta hiša vedno 
povezana z altruističnimi in humanitarnimi cilji, ki jih je poskušala  spraviti v realnost. To je 
hiša prijateljev in skupnosti, ker -  kadar smo napolnjeni s  pravim poznavanjem ali vizijo,  



Astro*Talk Barack Obama

House Activity and Emphasis Page  27

jo delimo z vsemi - ne glede na razlike.
Eleventh House

Strelec je neposreden, odkritosrčen in osredotočen na bistvo. Občasno deluje grobo, 
vendar energija tega znamenja v vsaki stvari vedno išče absolutno resnico.  V povezavi z 
religijo, filozofij, zadevah, ki imajo značaj trajnosti, kakor tudi v politiki in v socialnih 
zadevah, je energija strelca vedno dobrodošla. Pri vsem naštetem je namreč njegova 
poštenost ter čut za pravičnost in enakopravnost v veliko pomoč.

Sagittarius

Twelfth House: Sacrifice, Psychology, Acceptance

Dvanajsta hiša govori o naših omejitvah ter o vsem kar moramo prestati z namenom, da 
uresničimo svoje sanje. Govori o stvareh ter o žrtvah, ki smo jih pripravljeni sprejeti z 
namenom, da spodbudimo vse, kar je zares pomembno. Predmetne hiša je povezana z 
ječami, prevarami, vzgojo, samouničenjem in podobnim. Vse te vrste zlorab se pojavljajo z 
namenom, da posredujemo sporočilo, ki ga prinašamo s seboj ali pa da določene stvari 
zaradi negativnih reakcij odidejo s poti.

Twelfth House

Kozorog v zodiaku predstavlja energijo poslovnosti, pravo nasprotje čustvenemu raku. 
Nagnjen k praktičnemu razmišljanju, praktičnemu vpogledu in viziji, ima to znamenje 
sposobnost, da na stvari pogleda z distance in jih na tak način hladnokrvno oceni. Usmerjen 
k logiki in vestnosti, je kozorog ljubitelj trdega dela in s tem pridobljenih rezultatov. Denar 
in predmeti na splošno so zanj zelo pomembni.

Capricorn

Zablesteli bi lahko v karieri, ki vsebuje razumevanje in samožrtvovanje. Psihologija, 
svetovanje – vodenje ostalih k odpuščanju in sprejemanju – je morda posebno znanje, ki ga 
imate. Delo z mentalnimi pacienti, zaporniki, ter podobnimi ljudmi je verjetno.

Jupiter in Twelfth House

Ste zelo resni, ko gre za samožrtvovanje in ko počnete vse kar lahko, da je življenje 
ostalih lažje. Z zanimanjem iščete psihologijo, človeško psiho, ter vse mistične stvari. 
Prenesete veliko pritiska ko gre za darovanje ali pomoč drugim.

Saturn in Twelfth House


